

В центре «Донская казачья гвардия» прошло заседание исторического совета Всевеликого войска Донского. В мероприятии принял участие заместитель губернатора Ростовской области Михаил Корнеев.

Одним из вопросов, обсужденных участниками, стала подготовка к празднованию в 2020 году 450-летия начала официального служения донских казаков России.

По словам Михаила Корнеева, большое внимание следует уделить работе, которая проводится в районах области.

Еще один вопрос, обсужденный участниками заседания, – подготовка к изданию энциклопедии «Донское казачество». В это научно-справочное издание войдут статьи, посвященные теоретическим и методологическим проблемам истории и современного развития казачества, биографии знаменитых донских казаков, справки об административно-территориальном делении Земли Войска Донского, населенных местах с указанием важнейших событий, связанных с их историей.

Энциклопедия включает свыше 1,5 тыс. биографических справок о военных, государственных, политических, культурных и религиозных деятелях, внесших большой вклад в развитие и становление донского казачества.

Кроме того, издание будет содержать сведения об участии казачества в военных кампаниях России, истории донских частей и подразделений, наградах, знаменах, орденах и знаках отличия. Также в энциклопедии будет описано экономическое развитие казачьих хозяйств, история населенных мест, культурные традиции казачества – одежда, быт, питание, семья и т.д.

В создании энциклопедии примут участие более 60 исследователей из России, ближнего и дальнего зарубежья.

